

Кувисенна А.Г.
газета. - 1997
Жан-Жак Анно у ворот

ФРАНЦУЗСКИЙ кинорежиссер Жан-Жак Анно остается верен пристрастию к драматическим сюжетам истории уходящего столетия. Его новый проект – создание фильма, посвященного истории Сталинградской битвы, предположительное название которого «Враг у ворот». Предполагается, что съемки начнутся в конце этого года. В основном они будут проходить на территории Германии, но не исключено, что какие-то из фрагментов картины придется снимать в России.

Зрители картины вряд ли увидят на экране грандиозные батальные сцены. В основе сценария – столкновение не армий, а скорее двух характеров, олицетворяющих эмоциональный настрой и взгляд на будущее двух враждующих народов. Речь пойдет о поединке между молодым советским снайпером и немецким офицером. Официальные источники сообщают, что сюжет основан на подлинных событиях. Нельзя не добавить, что сюжетные линии картины не заключаются лишь в психологической дуэли двух снайперов. В фильме будет присутствовать вечная тема любовного треугольника.

8 окт. - 1997 **М.Б.**